

# Средняя общеобразовательная школа села Владимировка Тандинского кожууна Республики Тыва, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Регион Республика Тыва

Телефон +7 (39437) 21475

ИНН 1705003115

ОГРН 1021700579120

ОКПО 53690370

OKATO 93240811001

Расшифровка Арыг-Бажинский

OKATO

Факс +7 (39437) 21475

Email vladimirovka.mousosh@mail.ru

## Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.21.2	Основной	Среднее (полное) общее образование

# Реестр недобросовестных плательщиков

Средняя общеобразовательная школа села Владимировка Тандинского кожууна Республики Тыва, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

Средняя общеобразовательная школа села Владимировка Тандинского кожууна Республики Тыва, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

# Контракт № КХР000580 опубликован 05.02.2013

Сумма	656059.8 RUB
Исполнитель	<u>"ТУВИНСКАЯ ГОРНОРУДНАЯ КОМПАНИЯ", ООО</u>
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

#### Финансирование

Источник	Муниципальный бюджет	
Уровень бюджета	местный бюджет	
Предмет контракта		
Код ОДКП	1010393	
Наименование	УГОЛЬ ТУВИНСКИЙ	

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Средняя общеобразовательная школа села Владимировка Тандинского кожууна Республики Тыва, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Средняя общеобразовательная школа села Владимировка Тандинского кожууна Республики Тыва, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 31.12.2002. Компания Средняя общеобразовательная школа села Владимировка Тандинского кожууна Республики Тыва, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 668303, Тыва Респ, Тандинский р-н, Владимировка с, Горького, 10, - и специализируется на Среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1705003115, ОГРН 1021700579120, ОКПО 53690370.